



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

UN LIBRARY

S/23785

5 April 1992

RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC

APR 06 1992

UN/SA COLLECTION

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 5 АПРЕЛЯ 1992 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства настоящим имею честь препроводить Вам письмо министра иностранных дел Ирака г-на Ахмеда Хусейна от 5 апреля 1992 года, содержащее просьбу о том, чтобы Совет Безопасности в срочном порядке принял соответствующие меры в связи с иранской агрессией против Ирака.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Самир К.К. АН-НИМА
Временный поверенный в делах

Приложение

ПИСЬМО МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ИРАКА ОТ 5 АПРЕЛЯ 1992 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сообщить Вам, что сегодня, 5 апреля, в третий день ид аль-фитра, утром, между 07 ч. 20 м. и 08 ч. 10 м. (по местному времени), иранская авиация совершила четыре воздушных атаки на район вблизи иракского города Эль-Халис, расположенного в 70 километрах к северо-востоку от Багдада и в 90 километрах от границы. Эти налеты были совершены восемью боевыми самолетами. Один из них, F-4, был сбит нашими силами противовоздушной обороны, и оба летчика - капитан Касим Мухамед Амини и капитан Арслан Шарифи, оба с военно-воздушной базы в Хамадане, взяты в плен.

Ирак считает, что эти воздушные налеты представляют собой ясную и ничем не оправданную агрессию. Он предупреждает авантюристический иранский режим о серьезных последствиях таких акций, за которые он будет нести всю полноту ответственности, и оставляет за собой полное право противодействовать этой агрессии.

Ирак обращается к Совету Безопасности с просьбой в срочном порядке принять соответствующие меры против этого совершившего агрессию режима.

Со своей стороны, Ирак принял все необходимые меры для защиты своего воздушного пространства от любой новой иранской агрессии, и с этой целью иракская авиация осуществляет патрулирование.

Ахмед ХУСЕЙН
Министр иностранных дел
Иракской Республики
